AP. Calcul littéral

Exercice 1
Soit f(x) = 2% — 16 + (5x — 20)(—2z + 3).

1. Développer et réduire f(x).
2. Montrer que f(x) = (z — 4)(—9z + 19).
3. Calculer f(v/2), f(4), et f(0).

4. En choisissant 'expression de f(x) appro-
priée, résoudre les équations suivantes :

(a) f(z) =0.
(b) f(z) = =T6.

Exercice 2
Factoriser a I'aide d’une identité remarquable

1.22—-9
2. 3622 — 24x + 4
3. (4+ 3:17)2 —(2— 71‘)2

Exercice 3
Factoriser en utilisant un facteur commun

1. —112®+ 7z
2. 6z(dx +1) — (25 + x)(dx + 1)
3. 122* + x.
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